
233 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO INDIVIDUALI

Conosci i pericoli online e sei sicuro di sapere come difenderti?
201 risposte

Ti sembra giusto che i genitori si preoccupino per te dei rischi della rete?
199 risposte

si
no

21,9%

78,1%

Generazioni connesse 2019

DOMANDE RISPOSTE 233

Si è veri(cato un errore. Ricarica.

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1ejygFNZ49FfVf7HrSjvawft6oJDP78czgboe7DzkvJo/edit%3Fno_redirect


Hai un proIlo di social networking?
189 risposte

I tuoi genitori hanno mai dato un’occhiata a quello che fai online?
195 risposte

si
no

si
no

34,4%

65,6%

sempre
spesso
raramente
mai14,4%

20%

31,8%

33,8%



Hai mai sentito parlare di “furto di identità”?
189 risposte

Hai mai inviato immagini "spinte" tramite computer e telefonini?
194 risposte

Hai mai sentito parlare di “ cyberbullismo”?
190 risposte

si
no37%

63%

spesso
qualche volta
mai

11,3%

72,2%

16,5%



Negli ultimi sei mesi hai umiliato qualcuno online inviando o
pubblicando pettegolezzi crudeli?
191 risposte

Hai mai ricevuto messaggi online che ti hanno fatto temere per la tua
sicurezza?
190 risposte

si
no

25,8%

mai
almeno una volta

22,5%

77,5%



Hai visto o sai di studenti che hanno pubblicato materiale che minaccia
o evoca violenza?
190 risposte

Lo sapevi che ci sono adulti, purtroppo, che usano internet per
conoscere ragazzi o ragazze, mentire, conquistare la loro Iducia, e
sfruttare la situazione nei modi peggiori?
189 risposte

si
no62,6%

37,4%

si
no

22,8%

77,2%



I tuoi genitori o i tuoi insegnanti ti hanno parlato della sicurezza in
internet?
191 risposte

Hai mai ricevuto messaggi minatori o umiliazioni in rete?
190 risposte

Hanno mai Into di essere te stesso rubandoti foto o proIlo?
191 risposte

mai
qualche volta
spesso
sempre

15,2%

20,9%37,2%

26,7%

mai
qualche volta
spesso
sempre

27,9%

60%



Hanno mai condiviso le tue foto o i tuoi segreti senza il tuo consenso
rendendoli pubblici?
188 risposte

Sei uno smartphone dipendente?
189 risposte

mai
qualche volta
spesso
sempre

7,9%

10,5%

14,1%

67,5%

mai
qualche volta
spesso
sempre

13,8%

13,8%

68,1%



Pensi che i tuoi genitori abbiano assunto qualche mezzo per proteggere
il tuo computer e te dai pericoli che si nascondono in rete?
190 risposte

Hai trovato in rete un bellissimo sito che ti invita a scaricare gratis un
sacco di software, tra cui programmi molto noti...
185 risposte

si
no42,6%

57,4%

Li scarico subito
Cerco di capire se è
un sito affidabile e
legale
Provo a scaricarli,
tanto poi li rimuovo

13%

17,8%

69,2%



Quanto tempo navighi?
189 risposte

Dedichi al gioco online più tempo di quanto previsto e più di quanto
vorresti?
188 risposte

Sei mai stato vittima di bullismo?
182 risposte

un'ora
più di due ore
non saprei31,2%

40,2%

28,6%

mai
qualche volta
spesso
sempre13,3%

20,7%

37,2%

28,7%



Gli alunni sanno a chi rivolgersi se sono vittime di bullismo o
cyberbullismo?
183 risposte

29 risposte

si
no

74,7%

25,3%

si
no
non saprei

20,8%

13,7%

65,6%

Opzione 1

100%



Gli alunni vengono coinvolti nelle strategie per prevenire e ridurre il
bullismo?
185 risposte

Eventuali con]itti tra gli alunni devono essere risolti in modo educato e
non violento?
185 risposte

si
no
non saprei25,9%22,7%

51,4%

sempre
a volte
mai

15,7%

23,8%

60,5%



28 risposte

34 risposte

Opzione 1

100%

Opzione 1

100%


